



Referat af skolebestyrelsesmødet den 10. december 2018

Deltagere: Mette Juhl-Nielsen, Brian Jensen, Käte Sinnbeck, Anne Merete Debois Kølbæk, Anne-Mette Mortensen, Morten Sørensen, Maria Stampe Poulsen, Lærke Henriksen (elevrådet), Tove Arndt, Marianne Juhl, Lisbeth Noe Hviid og Claus Wandall.

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt.

Mette blev valgt til mødeleder.

3. Til orientering

Formanden:

Intet

Skoleledelsen:

Germaine Nielsen har fået andet arbejde på en anden skole. Hun er derfor stoppet.

Nye datoer for samrådsmøder: 24.4, 28.8, 14.11

God APV for det psykiske arbejdsmiljø på Lind Skole. I den fysiske APV er der nogle ting, som der arbejdes med.

8 mand har været på afsluttende kursus i True North.

Junioridrætslederkursus starter op lige efter nytår med 14 deltagere.

Personalet:

Projektuge i udskolingen for 7.-9. årgang.

Masser af julehygge i grundskolen. Juleuge har været afholdt i grundskolen.



Elevrådet:

Juleklippedag – æbleskivesalg fungerede godt. Næste år vil elevrådet lave udlevering på Rådhuspladsen for alle elever.

Julefodbold gik rigtig godt.

Det fælles elevråd i Herning Kommune arbejder med den sidste skoledag, der kan engagere de unge på en ny måde. Der bliver lavet en ”antihærværk-plakat”, som skal medvirke til at mindske hærværk på skolerne i kommunen.

4. Til drøftelse og beslutning

Udarbejdelse af evt. hørings svar vedr. de foreslåede tilpasninger på skoleområdet (bilag sendt d. 30. nov.2018)

Der skal tilpasses for 27 mio. kroner. Børne- og familieudvalget (BFU) har valgt vedvarende at tilføre almenområdet 5 mio. hvilket mindsker besparelserne på almenområdet. Mere detaljeret oversigt over besparelser findes i sagsfremstillingen på BFU's dagsorden.

SB ønsker ikke at afgive hørings svar!

5. Til drøftelse og beslutning

Revidering af principper for cykelture i skoletiden

SB ønsker, at elever mødes og slutter på skolen i forbindelse med cykelekskursioner. Cykler og hjelm kan som udgangspunkt lånes på skolen. Det er forældrenes ansvar at cyklerne overholder færdselsloven. Princippet rettes til af LN.

6. Til drøftelse

Trafikproblematikker i og omkring Lind Skole

Forældre oplever det som et problem, at mange elever cykler uden cykellygter. SB drøftede de trafikale udfordringer omkring skolen. Der er flere problemer pt.:

1. Mange elever cykler uden lys.
2. Mange farlige trafikale udfordringer på parkeringspladsen, når elever krydser parkeringspladsen.
3. Mange ældre elever krydser Kollundvej uden at vise respekt for skolepatruljerne.

Konklusionen bliver, at vi prøver at lave en skrivelse til forældrene. SB vil analysere den trafikale situation inden der sendes noget ud. Billeder skal indgå i oplægget. Mette er initiativtager.



7. Til orientering

Fra fritidshjem til SFO. Orientering om møde med forvaltningen den 6. dec.

SB har deltaget i møde med forvaltningen omkring overgangen fra fritidshjem til SFO. Vigtigt, at der kommunikeres ud om processen og de nye betingelser for forældrene, når fritidshjem overgår til SFO. LN orienterer om, at der pt. arbejdes på en skrivelse fra CBL's side.

8. Til orientering

Rigets tilstand

Vi glæder os til jul. Vi afventer budget for det kommende skoleår.

Projektor er blevet installeret i hallen.

Scene er bestilt til hallen.

Der er et spændende projekt i gang omkring Lind Outdoor. Lind Skole er meget interesseret i projektet og dets udvikling.

9. Eventuelt

Intet at referere.

Claus Wandall/141218